



Солевая империя Строгановых

Продолжительность: 16 часов

Место начала / Завершения тура: Пермь / Пермь

Места показа: Россия, Пермский край, Усолье-Сибирское, Палаты Строгановых, Соликамск, музей "Соль России", Людмилинская соляная скважина

Допустимый возраст: 6+

Цена от 2 430 руб.

В стоимость тура включено

- Транспортное обслуживание на комфортабельном автобусе
- Экскурсионное обслуживание с лучшим экскурсоводами
- Вкусный обед и ужин
- Входные билеты в музей по программе

Мы обо всем позаботились!

В стоимость тура не включено

Билеты до Перми: самолетом, поездом, автобусом или машиной.
Подарки и сувениры на маршруте

Описание тура

Сколько легенд о рождении монополии и ее могуществе передается из уст в уста уже больше 4 веков. Сколько снято фильмов о крепости духа Строгановых и о мастерском покорении ими новых земель.

Любить и изучать историю России без понимания, какое грандиозное место занимают Строгановы - невозможно. История будет неполной и тусклой.

Тысячами люди едут увидеть достопримечательности Усожья и Соликамска вживую. Насладиться видами строгановских палат, дома воеводы и артефактами музея истории соли. Это надо видеть глазами, а не в картинках и интернете.

В этом, щедром на эмоции, путешествии вы попадете прямо к истокам солеварения в Пермском крае. Погрузитесь в эпоху 15 века и подробно познакомитесь с соляным промыслом Камской земли. Узнаете, как создаются империи. Каким надо быть человеком, чтобы стать крупным промышленником, открывать новые

горизонты или войти в историю страны, как великий ученый.

Поездка настолько познавательная и увлекательная, что вы точно перестанете следить за часами. Для полной достоверности происходящего, вы переоденетесь в одежду того времени. Почувствуете, как жили наши предки и навсегда запомните свое прикосновение к духу старины.

Вас ждет путевая экскурсия по Усолью. С 1606 году здесь находился самый центр солеваренного производства Строгановых. А сегодня это - великолепный гимн Истории развития соляного края.

Архитектурный музей под открытым небом. Неповторимый ансамбль, в котором - 40 памятников лучших зодчих. Многие историки считают, что это настоящее культурное наследие Российского уровня.

Вы увидите хозяйственные помещения, которые служили здешним жителям много веков назад. Склады, кухни, "людская", каретная и большие палаты с сенями посередине.

После вы отправитесь в Соликамск. Где вас также ждет насыщенная путевая экскурсия. Узнаете, что такое «соль земли» и о значимости Соликамска в духовном и историческом плане для всей России.

Это еще не все!

Обо всех локациях смотрите в подробной тайминг-программе.

Программа тура

08-00 Выезд из Перми в Усолье. Путевая экскурсия.

Усолье было основано в 1606 году. Это был центр солеваренного производства Строгановых в Пермской вотчине. Род Строгановых играл определяющую роль в судьбе города на протяжении нескольких веков, на фамильном гербе которых были напечатаны слова: «Богатство Родине – себе имя».

В настоящее время Усолье стало архитектурным музеем под открытым небом, где различные по времени и стилю исполнения здания, благодаря умению зодчих, сложились в неповторимый ансамбль. Это более 40 памятников архитектуры, культурное наследие Российского уровня. Некоторые памятники отреставрированы и переданы Русской Православной церкви, а два здания занимает Усольский историко-архитектурный музей-заповедник «Усолье Строгановское».

11-30 Обзорная экскурсия по Усолью: Знакомство с архитектурным ансамблем, Спасо-Преображенским собором, усадьбой Голицыных, падающей колокольней. Экскурсия в музей «Палаты Строгановых».

Увидеть во всем великолепии резиденцию, построенную в 1724 году для известных солепромышленников Строгановых, – огромная удача для современного туриста. Раньше первый этаж занимали хозяйственные помещения: склады, кухня, людская и каретная, а на втором этаже были четыре большие палаты с сенями посередине. В настоящее время в здании размещается Усольский историко-архитектурный музей «Палаты Строгановых», в котором представлены экспозиции, посвященные городу Усолью и Строгановым. Здание отреставрировано: изразцовые печи, кованые наличники и двери, ажурные оконные решетки, сохранившиеся элементы архитектуры XVII века и прямые заимствования из северного прикамского деревянного зодчества.

13-00 Выезд в Соликамск. Путевая экскурсия.

Жизнь и название Соликамску дала соль. Город возник при соляных промыслах, организованных выходцами из Вологды купцами Калиниковыми. Около 1430 г. они устроили рассолоподъемные трубы и варницы на берегу Усолки. Первоначально город назывался в летописи 1506 г. Усолье на Камском, позднее Усолье Камское, а с XVII века Соль Камская.

К концу XVII — началу XVIII в. Соликамск был крупнейшей «солеварней» России. Соль Камская давала в это время более половины всей реализуемой в стране соли.

Мы узнаем что такое «соль земли» и значимость Соликамска в духовном и историческом плане для России.

14-00 Обед в кафе.

14-40 Посещение музея заповедника «Сользавод (Музей истории соли) на базе Усть-Боровского солеваренного завода XIX века. Здания музея отражают пятивековую технологию выварки знаменитой соли- "пермянки" и являются памятниками промышленной архитектуры XIX века.

Усть-Боровской солеваренный завод не имеет аналогов ни в России, ни в странах ближнего зарубежья. Завод был основан в 1878 году купцом А.В. Рязанцевым и до 1 января 1972 года продолжал работать практически без изменений в технологии производства.

Обзорная экскурсия и проведение интерактивной встречи с хлебом-солью и изготовлением "солёных оберегов".

16-10 Обзорная экскурсия по г. Соликамску с посещением центрального архитектурного ансамбля и Людмилинской соляной скважины.

17-00 Посещение Дома воеводы (Набережная, 93) с Театрализованная экскурсия «В гостях у воеводы»

Действие происходит в Доме воеводы. Соликамский воевода рассказывает гостям о своей нелёгкой службе, о событиях, случившихся с ним. В этом ему помогает стрелец Василий – соучастник его походов. А воеводская дочь Олёнка покажет гостям внутривосточные ходы и в забавы разные играть научит

18-30 Ужин в кафе Веранда

19-10 Отправление в Пермь

22-30 Прибытие в Пермь

Дополнительно

Одевайтесь по погоде. Урал суров, но прекрасен! Вам пригодится удобная обувь для пеших прогулок.

В гостинице при заселении потребуется паспорт/свидетельство о рождении

Для вашей группы мы проведем **тур в любые удобные для вас даты**.

Стоимость будет зависеть от количества человек в группе. Вам достаточно указать количество участников и **калькулятор рассчитает стоимость** на всю группу. Для вычисления стоимости на одного участника разделите сумму на количество человек.

Мы не взимаем сборы за бронирование и доработку тура под ваши запросы. В случае отмены тура более, чем за 72 часа до начала путешествия, аннуляция бесплатна. После, мы вынуждены будем удержать фактически понесенные расходы.

Места сбора группы

Пермь

Адрес места сбора группы и подачи автобуса назначаете вы